

2022年8月5日 星期五  
责任编辑:王治平 编辑:王继芳  
电话:13961998448  
Email:2008wzp@163.com



起亚全球最畅销车型之一

## 第五代Sportage狮铂拓界来了

**本报讯**(凤明轩)7月28日,“进化新生 未来已至——起亚第五代Sportage云端首秀”正式举行,并公布中文名狮铂拓界。狮铂拓界完美继承历代Sportage的先锋探索精神和全球品质基因,并带着起亚数十年的技术积淀,将开启全新起亚在中国发展的新篇章。

作为起亚在全球最畅销的车型之一,Sportage近30年历经5次换代、累计销量超过660万辆。它始终走在市场前沿,通过持续的开拓性技术创新与升级,不断满足用户的需求,引领时代发展趋势,谱写了一部王者拓界史。1993年,第一代Sportage应运而生,作为都市SUV的开山鼻祖,全面满足了用户旅行、日常出行等多场景出行需求。2004年,第二代Sportage适时升级,成为起亚首个采用承载式车身的SUV,引领承载式车身成为SUV的主流。2010年,起亚推

出第三代Sportage,它由世界三大汽车设计师之一的彼得·希瑞尔亲自操刀设计,首次运用了起亚沿用至今的家族设计语言——虎啸式前脸,以高颜值和高科技成为当时设计及智能潮流的引领者。2015年,第四代Sportage横空出世,起亚在开发期间就通过超100万公里的行驶测试,以确保第四代Sportage出色的行驶品质。加之更丰富的安全配置,第四代Sportage一举收获Euro-NCAP碰撞测试五星安全评级、美国公路安全保险协会(IHS)“Top Safety Pick+”安全评价等权威奖项,上市即热销。

时至今日,面对MZ世代强势崛起,第五代Sportage于2021年换代升级,取得亮眼成绩。2022年6月,第五代Sportage在美国销量达到14153辆,创历史新高的同时,也实现了连续三个月超过10000辆的非凡战绩。出色的成绩源于出色的产品力。

第五代Sportage是起亚布局全球市场的战略产品,它秉承了起亚全新设计理念,依托全球领先的研发体系,在外观、内饰、动力、安全多方面进化革新,营造出独有的产品魅力。

从第五代Sportage开始,起亚在中国投放的车型命名均与全球保持一致。狮铂拓界巧借Sportage音译谐音,与起亚全球战略接轨,不仅展现起亚整合全球资源为中国用户提供更高品质选择的决心,还彰显了起亚“以用户为中心”的理念,敏锐捕捉到年轻用户用车需求的变化,更好地陪伴年轻用户去享受探索未知、探索多彩人生的用车需求。

据悉,第五代Sportage狮铂拓界将于第三季度开启预售,为中国消费者带来更多新选择。可以预见,狮铂拓界敢于探索的精神内涵和强大的产品实力,必将会为中国用户带来更优质的产品体验和更高品质的汽车生活,陪伴更多年轻人去探索未知、突破界限,定义属于自己的未来!不仅如此,狮铂拓界还将与新起亚众多高品质产品协同发力,推动品牌持续向上。

代表开拓,象征人们不断进取、勇于开拓的探索精神;“界”,表示界由我定,破界新生,寓意人们不断挑战自我、突破边界。“狮”“铂”“拓”“界”巧妙碰撞,迸发出“王者风范、极致尊贵、锐意进取、拓享无界”的恢宏气势和开拓精神,这既是狮铂拓界这款新车的灵魂所在,也表明狮铂拓界想要充分满足年轻用户扩展生活边界、探索多彩人生的用车需求。

据悉,第五代Sportage狮铂拓界将于第三季度开启预售,为中国消费者带来更多新选择。可以预见,狮铂拓界敢于探索的精神内涵和强大的产品实力,必将会为中国用户带来更优质的产品体验和更高品质的汽车生活,陪伴更多年轻人去探索未知、突破界限,定义属于自己的未来!不仅如此,狮铂拓界还将与新起亚众多高品质产品协同发力,推动品牌持续向上。

盐城启信通

## 运营特色科创载体

□嵇宏 环语

“我们公司成功招引到盐城的宏帆科技是国内工业节能领域的黑马,具备先进的钢厂余热回收技术。公司按照持续孵化的发展思路,协助宏帆科技对接各地的钢厂,今年预计其新增订单将会突破一个亿。”盐城启信通科技有限公司(以下简称“盐城启信通”)联合创始人刘毅如是说。

以载体汇聚产业,以产业带动繁荣,在科研赋能、政策解读和企业服务三个方向为盐城未来经济发展和社会进步注入新的动力。这是盐城启信通科技有限公司的三个运营方向。该公司的大股东、启迪信通(北京)科技有限公司是启迪控股集团成员企业,同时也是中国民营企业500强启迪信通科技集团在数字经济领域的子公司。

盐城启信通于今年4月份正式入驻盐城,承担启迪信通数字经济研究院在盐城的运营职能。公司定位为“科技载体运营商+服务提供商”,致力于成为新型数字化产业导人的综合服务平台。

### 科研与技术赋能企业发展

据悉,启迪信通数字经济研究院是在国内安全领域泰斗沈昌祥院士、北航胡凯教授、北方工业大学闫江教授、宁波大学刘太君教授、北京科技大学朱岩教授等诸多博导的大力支持下建设而成。承担研究院在盐城运营职能的盐城启信通则致力于推动人工智能、大数据、区块链、工业互联网、元宇宙、网络安全等各领域的产学研合作在盐城顺利实施。

目前研究院申请了众创空间社区系统、产业协同服务系统、产业协同交易系统等多项知识产权,开发了基于大数据的数据中台、数据采集与边缘计算网关、智慧能源管理系统,

### 紧跟政策架起沟通桥梁

公司董事长杜奕松是北京大学国家发展研究院EMBA,国合华夏城市规划研究院高级研究员,具备十余年跨国企业高管经历及十余年创业经验,因此盐城启信通也是国家发改委国际合作中心设立的政府规划新型智库——国合华夏城市规划研究院在盐城的联络机构。公司在零碳城市、乡村振兴领域进行示范县、示范乡镇申报方案的创建和人才振兴、组织振兴、生态振兴和科技振兴等方面进行赋能发展,现正在盐城推动“百城千企”零碳行动计划。

此外,盐城启信通还参与推广中国信通院数智领航计划,该计划将围

## 助力孵化企业成长

绕地方政府、产业园区和企业三类主体的核心需求,从开展数字经济领域顶层设计与规划、完善要素保障及专业服务体系、打造数字经济载体平台、营造数字经济发展生态氛围四个方面开展工作,助推盐城数字经济发

展。前30名,擅长专利及申报书撰写等,盐城启信通与其签订了个性化的孵化协议,成为青年创业中心的联合发起人之一。

在企业服务方面,盐城启信通可以说是量体裁衣、贴身订制。

针对创业型企业建立广泛的小微企业创业者集群,盐城启信通在中国产学研合作促进会支持下筹备发起中国数字经济信息技术协同创新平台盐城基地,以提供免费数字化工具为切入点,通过专业顾问切实帮助小微企业提升数字化经营能力,进而提升工作效率,改善管理水平,后期将通过知识产权讲座、短视频及PPT技能提升培训、碳排放管理师培训、数据安全管理审计培训等一系列活动打造青年创业中心,并安排创业导师,对小微企业进行个性化辅导及品牌塑造宣传。

对于发展期、瓶颈期企业,公司与中国电子、启迪信通、武创集团、金证股份等多家知名企业,采取联合成立实验室、销售公司等多种合作模式,推动其在盐城成为链长型企业,带动产业集群发展。

此外,公司利用股东资源,与启迪之星、大信会计师事务所、老鹰基金、北京科创企业投融资联盟等国内头部机构进行紧密合作,能实现远程服务和现场服务紧密结合,在金融服务、科技服务、法务服务、财税服务等领域为盐城企业提供全方位的专业服务。

“勇于面对困难,不负各界所托。”杜奕松表示,在企业服务方面,盐城启信除了小微企业创业孵化外,将重点关注“专精特新”企业的引入和发展,后续将继续依托工信部、北交所及股东的资源优势,在盐都区政府、盐城国家高新区和潘黄街道大力支持下,在综合性、全方位的企业孵化领域走出一条特色之路。



7月26日,盐城市高层次人才协会会长郭玉生一行赴盐城启信通科技有限公司开展专题调研。环语 摄

## 观察“四个东台”的“幸福东台”,我们发现了什么?

□袁清

5月13日,盐城市委书记徐缨赴东台调研,其间给东台提出了“绿色东台、智造东台、康养东台、幸福东台”的“四个东台”建设要求。

6月25日,东台市再次召开座谈会,强调要认真贯彻落实盐城市委书记徐缨在东台调研时的讲话精神,与时俱进丰富“四个东台”建设内涵,立体多维度展示“四个东台”建设新画卷。

幸福是一个古老的概念,是人类的永恒追求,不同时代有不同的幸福理念。“幸福东台”,笔者理解它重要的一个精神概念和文化范畴,我们需要从精神文化层面对其进行考察和厘定。

人的幸福理念从来就不是固定的、始终如一的理性抽象或彼岸世界的虚幻,而是客观的此岸世界的不断生成、变化和发展。“幸福东台”强调的“兜牢底线、补齐短板、创造特色、项目支撑”,笔者以为,体现“有盐同咸,无盐同淡”和“利民之事,丝发必兴;厉民之事,毫末必去”,与民众同甘共苦,突出问题导向,着力“根系系统”和“最优解”的系统思维,锻造特色化、项目化、节点化,继而满足人民群众的向往、期盼和追求。

江苏贺鸿电子有限公司总经理朱利明专注于电路板的方寸之间,他创立的上海贺鸿电子发展成为上海最大的线路板内资企业,优秀的人才引进政策敲开了朱利明的心扉,他下定决心落户东台高新区,仅用4个月就实现投产目标,奋斗出东台市项目建设“贺鸿速度”。东台“汇聚人气、积聚人才、凝聚人心”,让朱利明们体会到了二次创业奋斗的幸福。

社会主义现代化建设,是以人民为主体和核心的现代化。“幸福东台”是东台“勇当盐城高质量发展‘领头雁’”的鲜明价值取向,它与“绿色东台”“智造东台”“康养东台”互为感通,相互支撑。

生活在被生态环境部列为全国“美丽海湾”的东台人是幸福的,以“生物多样性”著称和“世界遗产地”加持的东台条子泥柄栖息地有680多种脊椎动物,包括415种鸟类、26种哺乳动物、9种两栖动物、14种爬行动物、216种鱼类以及165种底栖动物。是江苏唯一的“中国美丽海湾”。

2021年全国县域农村居民人均可支配收入监测报告》日前揭晓,东台以29741元进入全国前100名县市名单。县域农村居民人均可支配收入,是新时

期县域现代化和共同富裕的物质基础和基本指标,是协调区域发展、县域发展和城乡发展的参照坐标和有效标尺。

与文明相约,向幸福进发。当下东台创建“文明城市”如火如荼。媒体报道,40多年前,当时的时堰公社时堰大队(现东台市时堰镇时堰村)成为全国第一个“文明村”。村是党和政府联系服务群众的“最后一公里”,文明、宜居、善治的乡村文明与城市文明互补发展,它事关人类文明传承和民众幸福感指数。

“文明村”和“文明城市”,两者是相互依存、功能互补的关系。“文明城市”正是由一个个“文明村”组成的。全国首个“文明村”诞生在东台,为乡村振兴的今天和民众共创幸福安康的“文明城市”厚植了根基,为东台创建“文明城市”提供了特色范本。

“天下顺治在民富,天下和静在民乐。”近期东台的9项工作中涉及保障和改善民生的有5项。东台着力实施农村人居环境整治“1234”工程,打造农村人居环境标杆典范。东台市入选2021年“四好农村路”全国示范县。东台住建局建设的城市100个“胶襄公园”,串场河段“水上走廊”

展现田园风光,基本建成“水清、河畅、岸绿、景美”复合型生态景观旅游带,绘就了自然和人文的和谐画卷。

## 江苏悦达智能农业装备有限公司

### 赓续铁军精神

本报讯(顾效华 吴雨昕)

今年以来,面对新冠肺炎疫情反复、地缘政治冲突、汽车国三国四排放切换等严峻考验,江苏悦达智能农业装备有限公司(以下简称“悦达智能农装”)锐意进取、攻坚克难,通过内挖潜力、外拓市场、聚力研发,推动公司健康持续发展。

多措并举提升管理。悦达智能农装聚焦发力50、70、90、120马力以及重拖5个拖拉机系列产品,组建并运营试验车间,推进现场管理提升等活动。线上线下拓展市场。进村下乡,直达客户群体,开展产品演示、大客户上门推介等活动。组建标准售后回访团队开展“大美新疆、质量万里行”、拍摄《见证》系列产品宣传视频,助力线上品牌推广,成效显著。强化研发增强后劲。公司承担的“CVT重型轮式拖拉机关键技术创

新”荣获“2021年度中国农业机械科学技术奖”二等奖,成功获批“江苏省电动农机装备科技创新中心”“盐城市电动拖拉机工程技术研究平台”。

据了解,悦达智能农装深耕拖拉机制造与研发60余年,前身是新四军“铁工厂”,传承红色基因,赓续铁军精神,“黄海金马”曾先后荣获“中国名牌”和“中国免检产品”称号、中国农机行业2019中国农机制造企业年度大奖“卓越奖”,2021年“农业机械化卓越贡献企业”过奖”等。

悦达智能农装将继续以用户需求为中心,从研发质量、制造质量、服务质量等三个层面,坚持创新驱动发展,坚持产品质量赢得市场,坚持优良服务凝聚客户,负重拼搏勇争先,再创企业新辉煌。

## 新闻速递

江苏悦达集团与苏银金租

### 签署党建结对共建暨战略合作协议



签约仪式代表合影。张长林 摄

本报讯(悦轩)7月28日上午,悦达集团与苏银金融租赁股份有限公司(以下简称“苏银金租”)在南京签署党建结对共建暨战略合作协议。悦达集团党委书记、董事长张乃文,苏银金租党委书记、总裁陆松圣等出席签约仪式。

苏银金租是经中国银保监会于2015年5月批准成立的全国性金融租赁公司,为江苏省内第一家银行系金融租赁公司。根据协议,悦达集团与苏银金租将以“结对共建”活动为载体,发挥各自优势,

相互学习借鉴,共同探索加强基层党组织建设的方式方法、机制模式,在党建结对共建、优势资源联享、青年志愿服务等方面开展合作,达到“推动发展、凝聚人心、促进和谐”的目标要求。与此同时,双方还将不断加强沟通对接,推动双方在新能源、制造业、现代服务业等领域开展全方位深度合作,在合作中谋发展、实现互利共赢,为双方高质量发展作贡献。

签约仪式前,张乃文一行参观了苏银金租党建活动室,双方进行了座谈交流。

## 悦达地产集团

### 成功举办读书交流会



现场读书交流。祝宏伟 摄

本报讯(童玉龙 陈晨)为深入实施人才强企战略,打造“学习型企业”,根据悦达地产集团党委“悦”读系列活动“五个一”安排,7月31日上午,悦达地产集团本部第一党支部、第二党支部、团委在盐城数梦小镇举办“我读书,我思考,我收获”读书交流会。

在数梦小镇“言+买”书汇,参会人员根据自己的兴趣爱好和专业需求,挑选有关书籍进行重点篇章沉浸式阅读,不时摘录“名言金句”,小声讨论交流,汲取知识养分,品味书香之美,感受阅读之乐。

在读书交流环节,有7位参会人员

结合自身工作和生活经验,分享了自己的推荐书籍和阅读体会,通过交流,参会人员进一步加深了对彼此的了解,实现了灵感的交汇、思想的碰撞和智慧的共享。

活动现场还安排了党史知识抢答、选购图书、传递书香等环节。作为“悦”读活动的主线活动之一,本次活动通过分享、互动、传播的阅读方式,实现了阅读价值的相互增益和叠加放大,符合当前阅读社会化的主流趋势,对带动大家重视阅读、热爱阅读、享受阅读,培养良好的阅读习惯发挥了积极作用。

悦达地产集团成功举办读书交流会,参会人员分享了自己推荐的书籍和阅读体会,通过交流,参会人员进一步加深了对彼此的了解,实现了灵感的交汇、思想的碰撞和智慧的共享。活动现场还安排了党史知识抢答、选购图书、传递书香等环节。作为“悦”读活动的主线活动之一,本次活动通过分享、互动、传播的阅读方式,实现了阅读价值的相互增益和叠加放大,符合当前阅读社会化的主流趋势,对带动大家重视阅读、热爱阅读、享受阅读,培养良好的阅读习惯发挥了积极作用。